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SESSÃO ORDINÁRIA 25/02/2019 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às vinte horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto 

os Vereadores Rubisnei Aparecido da Silva e Sueli Casteluzzi Vechiatto. O Sr. Presidente assumindo 

a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a segunda sessão ordinária do ano 

de dois mil e dezenove. Solicitou o Vereador Caio Augusto Pazzotti Tomé Guedes para fazer leitura 

do texto bíblico. Iniciando o expediente foram lidos os ofícios expedidos.  Havendo vereador inscrito 

no livro de oradores, o vereador Adam Lineker após seus cumprimentos agradeceu todos os 

vereadores que assinaram o documento para a duplicação da rodovia para Rolândia. Também 

parabenizou o Vereador Noel pela luta na conclusão do meio-fio da Rua Dr. Wilson Damião, pois 

agora irá ser realizado aquele serviço pelo município e assim esperamos que a conclusão do asfalto da 

Rua Antônio Pereira da Silva também seja concluído. Parabenizou também o Prefeito pela apostila 

Max na educação de nosso município. Relatou quanto aos convites aos vereadores para participar dos 

eventos do município tem que ser trazida e informada para esta Casa de Leis com antecedência para 

que possamos participar. Relatou que esteve na reunião da Avempar na cidade de Florestópolis e lá foi 

discutido sobre a reforma da previdência e a próxima reunião desta associação será no dia 30/03/2019 

em Alvorada do Sul/PR. O vereador Noel de Moura Neto após seus cumprimentos, relatou sobre a 

viagem a cidade de Curitiba, pois foi em vários gabinetes buscar recursos para o nosso município, e 

amanhã estará no gabinete do prefeito para cobrar sobre os projetos que estão parados, tem que 

colocar prazo para conclusão dos mesmos, e sobre o pedido dos controles de bordo dos veículos do 

município,  vários veículos não foram mandados este controle de bordo, porque todo lugar que você 

vai na cidade, tem carro do município circulando, assim queremos saber quanto está gastando de 

combustível por veículo, sabemos que pode ser feito economia para o nosso município através destes 

combustíveis desnecessários. Não havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou para a 

ordem do dia. Indicação nº 014/2019 de autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência 

ao Presidente do Poder Legislativo municipal encaminhar ofícios aos gabinetes dos Deputados 

Estaduais Cobra Repórter, Tiago Amaral, Alexandre Curi  e ao presidente da Comissão Relações 

Federadas e Assuntos Metropolitanas Deputado Michele Capputo e também ao governo do Estado 

sobre a questäo do Transporte Metropolitano no município de Centenário do Sul e quando esse 

benefício será disponibilizado a população de Centenário do Sul? Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Adam relatou que se faz necessário 

a implementação do transporte metropolitano no município, tem uma comissão na Assembleia que 

trata de assuntos urbanos, seria um grande beneficio para população de Centenário do Sul/PR este 

transporte metropolitano. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação 

foi aprovada. Indicação nº 015/2019 de autoria do Vereador Adam Lineker, indica em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, fazer uma parceria com a 

COPEL para realizar as trocas das lâmpadas do município por LED. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Adam relatou que a modificação da 

lâmpada se faz necessário, pois estamos vendo que em vários municípios estão fazendo parceria com a 

Copel, para dar economia na energia do município, que a licitação para implementar estas lâmpadas 

não progride na Prefeitura, conforme foi relatado pelo vereador Osvaldo. Não havendo mais vereador 

a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 017/2019 de autoria do 

Vereador Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que 

pelo setor competente, tomar medidas no sentido de implantar o projeto de ARBORIZAÇÃO em 

nosso município. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em 

discussão o Vereador Adam relatou que é necessário fazer a arborização do município, pois várias 

árvores foram cortadas e não replantaram outras. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a 

Indicação em votação foi aprovada. Requerimento nº 001/2019 de autoria dos Vereadores Adam 

Lineker e Marlon do Kioski, requerem em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal 

que pelo setor competente, as seguintes informações: - Porque ainda a VAN que foi adquirida para o 

esporte não está a disposição do setor? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

Requerimento em discussão o Vereador Adam relatou que a van adquirida para o esporte até agora 

não está disponível para este setor, já está há três meses no pátio, o veículo se faz necessário para a 
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secretaria, e que seja informado o porquê está guardado e ainda não foi disponibilizado para o setor. 

Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto o Requerimento em votação foi aprovado. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o 

vereador Caio Augusto Pazzotti após seus cumprimentos, relatou que no ano passado solicitou alguns 

ofícios a ser enviado ao Poder Executivo e até a presente data não houve respostas, então que esta casa 

envie novamente os pedidos que foram feitos anteriormente e até agora não foram respondidos, mas 

que o poder executivo desta vez prestes as informações devidas. O vereador Marlon após seus 

cumprimentos passou a explanar sobre a reunião da Avempar, onde há somente uma chapa única para 

a eleição da associação, que será na cidade de Alvorada do Sul, mas não sabemos se será chapa única 

até o dia da eleição. Então os edis desta casa foram convidados para participar desta reunião e votação 

que será no próximo mês em Alvorada do Sul. Não havendo mais vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos 

os vereadores presentes.  
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